Vážená paní starostko, vážený pane starosto,
dovolujeme si Vás informovat o nových dotačních možnostech z programu IROP 2021 – 2027. Vyhlášení prvních výzev se očekává ve 2. čtvrtletí 2022 (alespoň podle dosavadních informací). Vybrali jsme pro Vás priority, které jsou primárně určeny pro obce a mohly by Vás zajímat. Další jsou uvedeny jen informativně.
Pro obce se (mimo jiné) nabízí možnost čerpání v rámci 2b (veřejná prostranství), 4a (školky, školy).
Budete-li mít dotaz, záměr, něco plánujete, neváhejte nás kontaktovat.

Priorita 2. ZELENÁ INFRASTRUKTURA MĚST A OBCÍ A OCHRANA OBYVATELSTVA:

b) Posilování ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech, a omezování všech forem znečištění:
- Podpora zelené infrastruktury měst a obcí (revitalizace veřejných prostranství, zlepšení biologické rozmanitosti a snížení znečištění ovzduší a vody, snížení hlučnosti, zlepšení kvality života a zvýšení volnočasového potenciálu, přizpůsobování se změně klimatu ve městech a obcích, snížení dopadů tepelných ostrovů ve městech a obcích, efektivní hospodaření se srážkovou vodou pro předcházení rizikům a zvýšení odolnosti vůči katastrofám ad).

- Příjemcem podpory může být i obec.

- Aktivity:
· ucelené (komplexní) projekty veřejných prostranství zaměřené na zelenou infrastrukturu (modrou i zelenou složku), veřejnou a technickou infrastrukturu a související opatření v řešeném území nezbytná pro rozvoj a zlepšení kvality ekosystémových služeb měst a obcí;

· revitalizace a modernizace stávajících veřejných prostranství (např. revitalizace náměstí na základě architektonické soutěže a diskuse s veřejností řešící výměnu nevhodného povrchu za povrch umožňující vsakování a čištění srážkové vody, tvorbu nebo rozšiřovaní zelených ploch, instalaci retenční nádrže se závlahovým systémem, výsadbu stromů a další vegetace, umístění vodních prvků, přístřešku se zelenou střechou a fotovoltaickými panely s prvky SMART řešení pro sledování kvality ovzduší, výdaje spojené se vznikem nízkoemisních zón, zkvalitnění ekosystémových služeb;
· revitalizace a úprava nevyužívaných ploch (např. revitalizace řešící úpravu ploch industrialních zón, brownfieldů, opuštěných kasáren v širším centru města na základě územní studie veřejného prostranství a diskuse s veřejností – revitalizace území a vznik parku, propojení centra města přes park do okolní krajiny, výsadba stromů a vegetace, průlehy pro zasakovaní srážkových vod, vznik vodní plochy a zkvalitnění ekosystémových služeb).
             a) Podpora přizpůsobení se změně klimatu, prevence rizika katastrof a odolnosti vůči nim, s přihlédnutím k ekosystémovým přístupům:
              - Příjemcem podpory NEMŮŽE být obec. Může to být kraj, záchranný útvar HZS, hasičské záchranné sbory krajů, poskytovatelé zdravotnické záchranné služby zřízené krajem ad.
Priorita 4. ZLEPŠENÍ KVALITY A DOSTUPNOSTI SOCIÁLNÍCH A ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB, VZDĚLÁVACÍ INFRASTRUKTURY A ROZVOJ KULTURNÍHO DĚDICTVÍ:

a) Zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilováním odolnosti pro distanční a online vzdělávání a odbornou přípravu:

- Příjemcem podpory může být i obec.

- Aktivity:

Mateřské školy:

· zajištění dostatečných kapacit v MŠ na území správního obvodu obce s rozšířenou působností, kde byla na základě analýzy obsazenosti MŠ a demografického vývoje identifikována nedostatečná kapacita MŠ pro umístění dětí do 3 let a starších dětí;

· zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami s ohledem na zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí (např. formou změny vnitřního uspořádání výukových prostor v MŠ, aby mohlo dojít k postupnému snižování počtu dětí ve třídě a tím ke zvyšování kvality předškolního vzdělávání, zajištění kapacit MŠ s ohledem na hygienické požadavky, modernizace hygienického zázemí MŠ, zajištění bezbariérovosti).
Základní školy:
· vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ (ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi pro formální, zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení)
· budování vnitřní konektivity škol
· budování zázemí pro školní družiny a školní kluby
· budování a modernizace zázemí pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny)
· budování a modernizace zázemí pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety)
· budování a modernizace vnitřního i venkovního zázemí pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti, které by po vyučování sloužilo jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit)
Zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení:

· vybudování, modernizace a vybavení odborných prostor ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi v zařízeních pro zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení

- Zásady pro výběr projektů:

MŠ:

· Projekty na navyšování kapacit mateřských škol budou realizovány pouze na území správního obvodu obce s rozšířenou působností s identifikovanou nedostatečnou kapacitou MŠ.

· Projekty na zkvalitňování podmínek v MŠ doloží, že provoz MŠ funguje na základě výjimky z hygienických požadavků.

· Realizací projektu dojde k zajištění provozu MŠ bez nutnosti uplatňovat výjimku z hygienických požadavků.

MŠ, ZŠ, Zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení:

· Projekty musí být v souladu s akčním plánem rozvoje vzdělávání.

b) Podpora socioekonomického začlenění marginalizovaných komunit, domácností s nízkými příjmy a znevýhodněných skupin včetně osob se zvláštními potřebami, pomocí integrovaných opatření, včetně bydlení a sociálních služeb:

- Podpora socioekonomické integrace osob ohrožených chudobou, osob sociálně vyloučených a zlepšení přístupu těchto skupin k sociálním službám, podpora deinstitucionalizace péče, rozvoj sociálních služeb pro seniory, podpora spolupráce mezi sociálními a zdravotními službami.

- Příjemcem podpory může být i obec.

- Aktivity:

· infrastruktura sociálních služeb

· deinstitucionalizace sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením, seniory a osoby s mentálním postižením

· pořízení a adaptace bytů, bytových domů a nebytových prostor pro potřeby sociálního bydlení a pořízení nezbytného základního vybavení

c) Zajišťování rovného přístupu ke zdravotní péči a posílení odolnosti systémů zdravotní péče včetně primární péče a podpora přechodu od institucionální péče k rodinně a komunitně založené péči:

- Příjemcem podpory může být i obec.

- Aktivity:

· vznik a modernizace sítě urgentních příjmů, včetně podpory lékařské pohotovostní služby

· integrovaná onkologická, perinatologická a gerontologická péče ve všeobecných nemocnicích (přístrojové vybavení)
· psychiatrická péče (výstavba, modernizace a rekonstrukce zařízení pro poskytování komunitní péče v rámci deinstitucionalizace a psychiatrických oddělení ve všeobecných a psychiatrických nemocnicích)
· následná a dlouhodobá péče včetně péče paliativní a hospicové (infrastruktura, vybavení poskytovatelů domácí péče, vybudování kontaktních, poradenských a koordinačních míst paliativní a hospicové péče, modernizace a rekonstrukce lůžkových oddělení poskytujících následnou a dlouhodobou péči, zázemí a materiální vybavení mobilních hospicových a paliativních týmů, modernizace lůžkových hospiců a paliativních jednotek ve všeobecných nemocnicích)
· rozvoj kapacit zdravotních ústavů, krajských hygienických stanic a klinik infekčních onemocnění, včetně podpory rozvoje odběrových míst a laboratoří (infrastruktura a přístrojové vybavení)
d) Posilování úlohy kultury a udržitelného cestovního ruchu v hospodářském rozvoji, sociálním začleňování a sociálních inovacích:

- Příjemcem podpory může být i obec.

- Aktivity:

· Revitalizace a vybavení pro činnost památek přispívající k ochraně kulturního dědictví (revitalizace památek, expozice, depozitáře, technické a technologické zázemí, návštěvnická centra, edukační centra, restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování, evidence a dokumentace mobiliárních fondů, včetně zařízení pro digitalizaci a aplikační software, ochrana a zabezpečení památek, parky u národních kulturních památek a u památek UNESCO nebo z Indikativního seznamu UNESCO, doprovodná část projektu: parkoviště u památek).  

· Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost muzeí a knihoven (revitalizace muzeí a knihoven, včetně nové výstavby, expozice, depozitáře, technické zázemí, návštěvnická centra, edukační centra, restaurování sbírek muzejní povahy a knihovních fondů, vybavení pro konzervaci a restaurování, evidence a dokumentace sbírek muzejní povahy a knihovních fondů, včetně zařízení pro digitalizaci a aplikační software, ochrana muzejních sbírek a knihovních fondů, technické vybavení knihoven).  

· Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu (budování a revitalizace doprovodné infrastruktury cestovního ruchu (např. odpočívadla, parkoviště, sociální zařízení, veřejná infrastruktura pro vodáckou a vodní turistiku / rekreační plavbu) s preferencí integrovaných řešení; budování páteřních, regionálních a lokálních turistických tras a revitalizace sítě značení; naučné stezky;  propojená a otevřená řešení návštěvnického provozu a navigačních systémů měst a obcí; rekonstrukce stávajících a budování nových turistických informačních center.)

Priorita 6. ROZVOJ MĚSTSKÉ MOBILITY:

Podpora udržitelné multimodální městské mobility v rámci přechodu na uhlíkově neutrální hospodářství:

- Příjemcem podpory může být i obec.

- Aktivity:

· Nízkoemisní a bezemisní vozidla pro veřejnou dopravu

· Plnicí a dobíjecí stanice pro veřejnou dopravu

· Telematika pro veřejnou dopravu

· Multimodální osobní doprava

· Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu:

· výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy; 

· zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách;

· pro zvýšení bezpečnosti nemotorové dopravy nezbytné přímo související stavební úpravy pozemní komunikace.  

· Infrastruktura pro cyklistickou dopravu:

· výstavba, modernizace a rekonstrukce vyhrazených komunikací pro cyklisty sloužících k dopravě do zaměstnání, škol a za službami, včetně doprovodné infrastruktury; 

· výstavba, modernizace a rekonstrukce vyhrazených komunikací pro cyklisty na hlavních trasách cyklistické dopravy v České republice, včetně doprovodné infrastruktury; 

· realizace doprovodné cyklistické infrastruktury při vyhrazených komunikacích pro cyklisty s vysokou intenzitou dopravy

Priorita 1. ZLEPŠENÍ VÝKONU VEŘEJNÉ SPRÁVY:

- Realizace aktivit má přispět k vytvoření jednoduchých a srozumitelných služeb pro občany, které budou přístupné z jednoho místa za využití jednoho portálu a jednotného přístupu k elektronické identitě. Smyslem je, aby občané nemuseli při využívání různých veřejných služeb opakovaně poskytovat stejné informace, čehož lze dosáhnout propojením datového fondu.

- Příjemcem podpory může být i obec.

- Aktivity:

· Elektronizace vybraných služeb veřejné správy

· Rozšíření propojeného datového fondu

· Integrace elektronických služeb veřejné správy a informací o službách veřejné správy na portál gov.cz

· Opatření vedoucí k intenzivnímu využívání existujících bezpečných systémů elektronické identifikace

· Publikace dat veřejné správy jako OpenData

· Rozvoj neveřejné síťové infrastruktury veřejné správy a rozvoj backofficových služeb

· Vytvoření eGovernment cloud

· Kybernetická bezpečnost

· Transakční portálová řešení s využitím zaručené elektronické identity

· Automatizace zpracování digitálních dat (robotizace)  

· Centralizace, standardizace a sdílení elektronických služeb veřejné správy

Priorita 3. ROZVOJ DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY:

Rozvoj a posilování udržitelné, inteligentní a intermodální celostátní, regionální a místní mobility odolné vůči změnám klimatu, včetně lepšího přístupu k síti TEN-T a přeshraniční mobility:

- Zlepšení dopravní infrastruktury v regionech, zlepšení dostupnosti center ekonomického rozvoje a propojení hlavních dopravních os, přičemž podpora bude směřovat na výstavbu, rekonstrukci a modernizaci silnic II. třídy na Prioritní regionální silniční síti.

- Příjemcem podpory NEMŮŽE být obec. Může žádat KRAJ.
Priorita 5. KOMUNITNĚ VEDENÝ MÍSTNÍ ROZVOJ – zde bude žádat MAS:

S pozdravem
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