helfštýnské BABÍ LÉTO
Srdečně zveme všechny lidi dobré vůle v soboru 17. září odpoledne na benefiční akci helfštýnské BABÍ LÉTO. Charita Hranice organizuje pestrý kulturní program, tentokrát v areálu monumentálního hradu Helfštýn. Výtěžek akce bude použit na podporu aktivit klientů Denního centra Archa, které navštěvují dospělí lidé s kombinovaným postižením.
Pro návštěvníky akce na hradě Helfštýn je připraveno hudební vystoupení cimbálové muziky Kosénka, pěveckého souboru Cantabile a oblíbené kapely H-Band. Talk show OMG (Oh My God!) na palácovém hradním nádvoří diváky s humorem a nadhledem provede moderátorka a slamerka Ellen Makumbirofa. Hosty Talk show OMG budou salesiánský kněz, biblista a vysokoškolský pedagog Ladislav Heryán, jehož farností je underground, nekonvenční brněnská femipunková písničkářka Nikola Mucha a pražská herečka Eva Holubová.
Program helfštýnského BABÍHO LÉTA:
15:00  cimbálová muzika Kosénka
16:00  pěvecký soubor Cantabile
17:00  talk show OMG
18:30  kapela H-Band
Návštěvníci hradu nepřijdou ani o tradiční komentovanou prohlídku, pro děti budou připraveny tvořivé dílničky, naše zdravotní sestry vám rády změří krevní tlak nebo glykémii.
Těšíme se na vás 17. září 2022. Na helfštýnském BABÍM LÉTĚ na shledanou!

